ПЕРЕДАЧА ДАННЫХ ПО КАНАЛАМ СВЯЗИ

Задача. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/c. Через данное соединение передают файл размером 625 Кбайт. Определите время передачи файла в секундах

Для решения такой задачи возьмем аналог из физики.
Объем информации V определяется:

V = скорость передачи * время передачи
Кроме того, нужно уметь переводить объем информации из одних единиц измерения в другие. Напомним, что
1 байт = 8 бит 
1 Кбайт = 210 байт = 1024 байт

1 Мбайт = 210 Кбайт = 10242 байт = 1 048 576 байт

1 Гбайт = 210 Мбайт = 10243 байт ( 1 млрд. байт

Переведем размер файла в биты:

625 * 1024 * 8 = 512 0000 (бит)

Определим время передачи файла 

512 0000 / 128 000 = 40 (с)
Ответ: 40 секунд
Самостоятельно решить:

1. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 256000 бит/c. Передача файла через данное соединение заняла 16 секунд. Определите размер файла в Кбайт.
2. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 1024000 бит/c. Передача файла через данное соединение заняла 5 секунд. Определите размер файла в Кбайт.

